Wprowadzenie do teorii symulacji 3-IS(z) Pl kolokwium gr 1

Zadanie 1

Przedsiebiorstwo produkuje dwa wyroby: K 1 L. Dwa $rodki produkcji sa
limitowane, a ich zasoby wynosza 48 jednostek dla $rodka 1 i 28 Jjednostek dla
$rodka 2. Normy zuzycia $rodkdédw produkcji na oba wyroby podaje tabela:

, . Normy zuzycia
k
Srodki X I
S, 8 24
S, 7 14

Zysk Jjednostkowy dla wyrobu K wynosi 2 Jjednostki, a dla wyrobu L wynosi 4
jednostki. W jakich ilos$ciach produkowa¢ wyroby K 1 L aby otrzymaé maksymalny
zysk 1 ile wyniesie zysk. Zastosuj tablicowa wersje algorytmu simpleks.

Zadanie 2

Wyznacz maksymalny przepityw w sieci pomiedzy wierzchotkami a oraz f:

Krawedz ab ac bc bd be cd ce de df ef

Przepustowosé |12 10 5 5 8 8 10 4 10 10

Zadanie_3

Uszereguj zbidér 7 zadan na Jjednym procesorze tak aby zminimalizowac
maksymalne opdzZnienie. Opis zadania: 1|ri,pmtn|Lmax

z1 22 z3 z4 25 26 Z7
p=[3, 2, 2, 1, 2, 2 2]
r=[0, o0, 1, 2, 17, 3 61
d=[5, 3, 2, 4, 5, 5 8 ]

Zadanie_ 4

Rozwigz problem komiwojazera za pomocg metody podziatu i ograniczen dla
grafu przedstawianego w postaci macierzy wag.
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Zadanie 5

Nalezy przydzielié¢ osoby do wykonywania zadan. Kazda osoba moze wykonywacd
tylko jedno =zadanie oraz zadanie moze by¢ wykonywane tylko przez jedna osobe.
Tabela przedstawia czasy Jjakie dana osoba potrzebuje na wykonanie danego
zadania. Przedziel zadania do osbéb w sposédb optymalny oraz podaj czas na
wykonanie tych pieciu zadan.
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